
Об итогах работы по рассмотрению обращений и приему граждан в 1 полугодии 2018 года

В 1 полугодии 2018 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области рассмотрено 1690 жалоб и заявлений граждан по различным вопросам (АППГ - 968).

Из общего числа рассмотренных обращений - 295 (или 17,5%) направлены для рассмотрения в иные ведомства, в том числе в органы прокуратуры (АППГ - 275 или 28,4%), так как не содержали вопросов, относящихся к компетенции органов Следственного комитета Российской Федерации.

Как правило, в таких случаях граждане, обращаясь в следственное управление, обжалуют решения должностных лиц органов внутренних дел и прокуратуры, просят возбудить уголовное дело по признакам преступления, не отнесенного к подсудности органов Следственного комитета Российской Федерации.

На фоне увеличения общего числа рассмотренных обращений, возросло число обращений, разрешенных по существу. В 1 полугодии 2018 года по существу разрешены 1244 жалоб и заявлений по различным вопросам, а их удельный вес составил 73,6% от общего числа рассмотренных (АППГ - 654 или 67,6%).

В порядке ст. 124 УПК РФ с изучением материалов проверок и уголовных дел разрешены 136 жалоб (АППГ - 79). Из общего количества рассмотренных - удовлетворены 3 жалобы (АППГ - 0).

За истекший период на личный прием в следственное управление обратились 638 граждан (АППГ - 332), руководством следственного управления проведено 49 приемов граждан (АППГ - 42).

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/folder/874674/item/1248887>